

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytování vzdělání a školských služeb

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami:

OPEN GATE – gymnázium a základní škola, s.r.o.

se sídlem Na Návsi 5, Babice, 251 01, IČ: 27089941

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C., vložka 95491

jednající Petrou Dobešovou, jednatelkou školy

(dále jen „škola“) na straně jedné

a

jméno, příjmení

**SS, ZŠ, MŠ, DD a SPC, příspěvková organizace,
zastoupená Mgr. Ivanou Pacovskou, ředitelkou**

bytem

Na Celně 2, 293 01 Mladá Boleslav

(dále jen „zástupce žáka“) na straně druhé

1. Smluvní strany činí nesporným, že mezi nimi byla dne 29/6/2020 uzavřena Smlouva o studiu, jejímž předmětem je poskytování vzdělávání a školských služeb žákovi ve školním roce 2020/2021. Za poskytování těchto služeb se zástupce žáka zavázal hradit škole školné.
2. Smluvní strany se dohodly, že vzhledem k tomu, že část služeb v období od října 2020 do ledna 2021 byla poskytována na základě nařízení vlády a dalších právních předpisů v mimořádném režimu, poskytne škola zástupci žáka slevu na školném ve výši 5.000 Kč měsíčně za každý započatý měsíc, v němž ke změně poskytovaných služeb výše uvedeným způsobem došlo, tj. celkem 20.000 Kč (slovy dvacet tisíc korun českých) (dále jen „sleva“).
3. Smluvní strany se dohodly, že sleva bude zaslána bankovním převodem na účet Nadace THE KELLNER FAMILY FOUNDATION, z něž bylo školné uhrazeno, a to nejpozději do 15 dní ode dne podpisu této dohody druhou ze smluvních stran a jejího doručení škole.
4. Smluvní strany se dohodly, že poskytnutím slevy jsou vzájemné nároky smluvních stran týkající se poskytování služeb v období říjen 2020 až leden 2021 zcela vypořádány.
5. Tato dohoda nabývá účinnosti dnem jejího podpisu všemi smluvními stranami. Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdržela po jednom stejnopise.

V Babicích dne 14. ledna 2021

V Ml. Boleslav dne 28.1.2021

Střední škola, Základní škola,
Mateřská škola, Dětský Domov
a Speciálně pedagogické centrum
Mladá Boleslav,
příspěvková organizace

Mgr. Ivana Pacovská



Petra Dobešová
jednatelka školy

OPEN GATE – gymnázium a základní škola,
s.r.o.

Alena Snopková